在美

社

址

中

國

文

化

民國 七年十月十

中 華

五

E

新

生 資 料

氣勃勃的

本校城區部體育社

將從明

日

起

每逢週

學院 : 四 校) 品 賣 非 • 晞 宋 鄭:長 銘 貞

話 六 糸 學聞 新: 編

:人行發 社 主 局 岡 發

課指組催

創 電 刊 第 四 = 號

本校夜間部將於十月 + 日 (星期日)

新生訓練地 地點定在校本部大禮堂

選經 於行私 驗 上(九)月廿三、 幽致 教員 校本 劃

在華教育基金會執

召以

M

瑜

與

碧

雲

秋

情系教

純佩施,

、給略美我帶

麗的笑

不好,恨不得 看到自己的演 的演出,這

新聞系鄭 前至教知等 主 \*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\* 出,覺得這個地方演不好、那個地方也演不好、我國赴日本、菲律賓等地演出,給海外僑胞留的印象。
此次參加臺視連續劇「碧雲秋夢」女主角的的印象。
此次參加臺視連續劇「碧雲秋夢」女主角的的與。

【本報訊】 夜間部演講 本校

西電 四部巨片「復仇者」 今日電影 (本報訊) 今日電影

獎學金,

交給本校。

鳳

翔

濟

糸

新

添

不

少設

育

社

明

起

展

開

活

動

平 捐 

近

H

厠

所

改

建

題演講

0

如何復興國樂」座行委員會舉行的「華文化復興運動指來在平教授在中後與運動推 , 於近日樓

內 將 改善環境衞生 班 代 可 表 使 速 用 ,以 0 領

由班代表前往圖書 集好,大學部及研究部新生的圖書證,均已 大學部及研究部新生 大學部大學的

生 圖 書

夢 一有

致稱讚問 她她鑽 **她還是謙虛的表示** 她是位多才多藝的 愛。」儘管大家都

中她非常感 報的望 演爲演 常

近又 時

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

息消部區城

更多的特型電子 大展開各項活動。

本展開各項活動。

之 紀 念 品 。 品

m, 入選者則 殿 案 ,對製圖 給

贈繪

酬畫

金具

百趣

元者

不

妨踴

各類

球

賽以及運

動大會將於期

中考後

準、

時溜

參加。游

歡迎有至

意球、

全國術

魄等

的同

好的

將捐出 練習機 文章 會 體 經

轉 仍需稍待。 的需稍待。 仍需稍待。

年三 日 班級 表代 调 律 加參

五

村 日 上 前 嘉 抵 音 達 教 授

優,五時良領日參 臺灣

獎取的加

狀各第本 。 該二 へ

該班學

£

業會月

<del>\$</del>\$\$\$\$\$\$\$\$\$\$

陳信宏同學笑 建築系三年級

**着** 灣 記 者 說 :

「爲了錄製此

同」是大多數

家,世界大

參與國致力的

萬

宗旨。

提供影片的

覽博國

幻色

國博覽會彩色幻燈影片,已於本週三在大禮堂圓滿 【本報特寫】由建築及都市計劃學會所提供的萬

子, 放映了兩個鐘頭,它將我們帶至「萬博」 物發出驚嘆的呼聲。 隱隱約約的,我們好像也成了萬博遊客中的一份 這部純由「萬博風光」所構 隨着洶湧的人潮,對二十一世紀超現代的建築 成的幻燈 的國度裏影片,大約

本校現已

進入第九學年度

, 民

> 國 五 + 九 年

> > 月二

E

全校師生已逾萬人。今天中午全校各學系與分組及專修科主任

, 相聚一堂

, 實在是

政府爲勵行建設,積極鼓勵各級學校師

個人或經個人介紹儲蓄滿十

,俾克如期開幕,圓滿成功

誠然,「天下 中肯的介紹,我們亦可看出各國對此主題的强調、主題是「人類的進步與和諧」,藉着淸晰的畫面和 方面均有值得我們借鏡的地方,這次「萬博會」的 們認識了日本工業的發達,不論是建築或者電機等 片中, 不僅對各館做了大略的鳥瞰 且. 也使我

期,目的只是 苦幹了二個星 曾不眠不休的

餐時間。

步的瞭解萬博 對國際間的認 要增加同學們 識,及更進

和其展出的內 各館的建築構 造,代表主題

百坪,

:「當然,以後若有機會,我們還是會爲同學服務 容。」 下,他又說 一停頓了

幾個工作人員 部影片,我們

的。」 幾位熱心的建築系同學分別提供、製作、配音和放 又結束於同學們的滿意讚嘆聲。 映的彩色幻燈影片,開始於同學們的焦急等待中, 外面的風雨繞不熄場內同學濃厚的興趣, 這部由

阪萬國博覽會,但亦不引以爲憾,因爲我們看到了 這部頗具價值的彩色幻燈影片。 這次的影片放映是成功的,我們雖沒能一遊日本大 身旁的女件說:「爲什麼不介紹中國館?」 此次放映會中唯一美中不足之處,但不管如何, 映畢後,走在前面的一位女同學意猶未盡的對着 (本報記者李庭芝 這似乎 

我我我我我













張 其 的

聚餐一次,時間定為星期五的中午。每一星期祗有一個一旦星五敍餐 每一學系專任兼任老師,規定每年全體 爲天壇型之高樓, 完成,第五層爲圖書館,第六層爲博物館,面積均爲七 核辦法,關係校務進展至鉅,現已修正公佈,自十月份 系相互觀摩,同流共進 計劃,草成書面報告,在華夏導報發表,以供其他各學系師生教學成績,在校內外所獲致之榮譽,及系務改進 組舉行,專修科與學系同。研究部各研究所另行安排 概況,向聚餐會上作一 日十時起學行系務研討會,系主任可將會議要點與系務 遍接觸,聽取寶貴意見,本人亦願參加。各學系希於是學系舉行,俾川流不息,使本校行政當局與同仁得以普 很難得的機會。 九層為華岡畫院,十層為華岡電台,分別歸地理學系 起實施,敬希各位先生注意,並予協助。 美術學系、及新聞學系使用。 口系務觀摩 (三確立人事財務制度 四完成大義館建築 第七層縮小一半,爲中華學術院所在,八至十層 本人想簡單的提出幾點意見,敬請指教 各學系每年可乘星五敍餐的機會,將本 面積均爲七十坪,八層爲華岡圖庫, 簡報。各學系人數過多者,可分 大義館上層建築預定於本年年底 0 本校人事制度通則,與財務稽 敍 0 實施。 增刊,名創新周刊,普遍贈送畢業同學。)以後有機會于具體辦法,華岡學會正在策劃中,(卽華夏導報星期 選出十五人,效果良好。自本學年起,於十二月與六月美、群五育並重,極有教育價值。上學年已舉行一次, 者, 下者,則充作比賽獎金等之用。計用于體育與其他活動 金與獎學基金,訂有鼓勵捐款辦法。其捐款在一萬元以 出育英會與比賽獎金 育英會之任務,爲籌募建校基 名永留紀念于大義館上層之陽明堂。 萬元者,除年息一分五厘外,另贈陽明獎章,並將其姓 萬元爲基數,希望能達成全校每年儲蓄一千萬元之目標 益良多。今後自宜加强進行,各學系師生合計以儲蓄十 生儲蓄。本校近數年來,業已開始舉辦,于愛校建校裨 生多多協助指教 服務同學與增進校譽而努力,大家對此事極爲注意。至何加强聯繫,促進團結,隨時與本校保持接觸,共同爲 均感切要。現委託日間部家政學系負責籌備,希能儘速 開辦,並將附設商店,發售紀念性之商品 。(包括畢業生儲蓄在內) ,各舉行一次,辦法不久卽可公佈。 半, 土華岡青年的選拔 九儲蓄運動 宣華岡學會的任務 每月各佔一萬元。自九月份起已訂定進程表,分月 預定建為華岡餐廳,無論對教職員同學與來賓

。其他新的建築,已有初步設計,並先行修築道路。碧樹園,目前大箐館女生宿舍三四兩層,當從速設法完成四萬樹園、碧園與城區部 本校第二期建築集中于萬 規畫進行。城區部大厦館五至八樓,亦正在設法完成 園爲實驗農場,注重園藝,藥用植物與畜牧,現已開始 之圖書室閱覽室等,均可改爲辦公室之用。當依據學術 於調整各辦公室屬圖書館遷往大義館後,原在大成館

再作報告。

龍谿文庫、重明文庫等

擬在運動場上,用動的節目來表現,包含樂隊、儀隊 蹈、球藝等,已在積極準 出文藝復興節 本年十一月十二日文化復興節,本校 與行政上實際需要,作合理之分配

0

委員會負責進行,曾在華夏導報刊載要點。深望各位先將舉行中華民國開國六十年慶典博覽會,現已成立籌備 八開國六十年紀念博覽會 明年元旦本校華岡博物館

敬祝各位先生健康和愉快各位所樂聞。

詳述。相信這些都是本校最實貴的收穫。中國童子軍也收到大批贈書,均極有價值,先後登載華夏導報,不 郭美貞女士領導之華岡交響樂團,在積極訓練中,諒 山華岡交響樂團 本校音樂系陣容堅强,素著聲譽 中華民國同年成立,童子軍文物陳列室亦在接洽捐贈 本校最近陸續 中 與必

體

華岡青年的選拔,德、智、

爲配合博物館之擧行,大義

館二樓將近

2

本校三屆畢業生已逾五千

人,如